

三道关卡管不住违法骑车市民

# 半小时内,民警开出21张罚单



民警正给违法骑车的市民开具罚单。本报记者 张林 摄

本报济宁11月7日讯(记者张林 通讯员李君皓)7日,任城区交警大队在建设北路查处非机动车违法行为,半小时内,有21名市民因违法行车收到罚单,每人处罚20元,执勤民警还对这些市民进行批评教育。

7日上午7点左右,在建设北路汽车北站附近,任城区交警大队民警在由南向北的道路右侧,查处非机动车在机动车道上行驶的违法行为。民警兵

分三队,前面两队民警负责劝导市民,两个民警在非机动车道与机动车道交叉口,劝导在机动车道上违法骑车的市民。最后一队民警在汽车北站广场入口处,对穿越两道“关卡”、不听劝导的市民,进行拦截教育罚款。

记者看到,在前面民警的劝导下,大多数骑车市民转到了非机动车道,但仍有部分市民对民警的劝导置若罔闻。最后民警吹哨示意,一名在机

车道上行驶的骑电动车的市民停车,由于车速过快,险些撞到执勤民警。

“您好,请问你骑的是什么车子?”民警问。

“电动车。”市民回答说。

“电动车应该在非机动车道上行驶。”民警接着问。

“我知道,对不起,上班赶时间啊。”这位市民紧张地说。

最终,民警对这名市民进行批评教育,并做出20元的处罚。

记者粗略地计算了一下,在两队民警前面劝导的情况下,短短半小时之内,仍有21名市民骑车在机动车道上行驶,民警依法对每人做出20元的处罚。

在此次检查中,民警在出行高峰期间查处违法骑车市民,出行平峰期警示罚款的办法。据了解,此段道路人流量较大,尤其是上下学期间,违法骑车的学生特别多,针对此事,交警还走进学校,给学生们宣讲了相关法律知识。

头条链接

## 6个月内查处了700起违法行为

今年5月份以来,任城区交警大队对非机动车违法行驶等违法行为进行长期整治。

任城区交警大队金宇中队指导员李庆斌介绍,经过长期治理,这种违法行为已取得阶段性效果。目前,大队已对700余起非机动车违法行为做出了处罚。同时,对行人闯红灯、行人翻越护栏等行为进行批评教育。

为彻底纠正市民出行陋习,引导人们文明出行,5月12日,济宁市公安局发布通告,自5月20日起,在济宁城区组织开展道路交通秩序整治活动,严厉查处各类交通违法行为。其中,最引人关注的当属对非机动车和行人的处罚。

据了解,按照相关法律法规明确规定,驾驶机动车闯红灯的,处以20元罚款;走机动车道的,处以20元罚款。行人闯红灯处以警告或10元罚款;横过道路不走人行横道,处以警告或10元罚款;翻越护栏,处以20元罚款。

本报记者 张林

# 五星品质, 五星团

## ——济宁交运聚丰比亚迪 11月11日大型团购会

科技十年 十重大礼

五星品质 五星团

厂商给力,3000元惠民补贴进行到底!  
(京享有节能惠民补贴车型继续享受)

C-NCAP 五星安全评价

IQS10 两年平均小于1个故障

双五星组合 S6/速锐赢得用户口碑,十年发展比亚迪技术品质大飞跃,目前,

比亚迪速锐凭借出色的安全性能以56.5的高分荣获新C-NCAP五星安全评价,并

一举刷新自主品牌56.3的最高记录,荣膺最安全自主品牌。与此同时,比亚迪另一

款五星安全车型——S6,也迎来了第20万名用户。今年是比亚迪汽车成立十周年,回顾这十年,比亚迪在安全技术及产品品质提升方面可谓是一步一个脚印。比亚迪去年发布的质量建设成果——IQS10,两年平均小于1个故障,标志着比亚迪车型品质达到或超过主流合资品牌水平。而“4年或10万公里”超长质保,不仅涵盖了比亚迪全系车型,而且车身99.9%的零部件都在质保范围内,其中部分易损、易耗件的质保期超过市场主流质保期两倍,被业内人士誉为“最实在、最全面的超长质保”。今年8月,比亚迪又领先国内车企,提前启动三包政策,给消费者更好的安全保障。对此,比亚迪方面表示,秉承产品自身科技力,着眼产品自身质量,比亚迪将在品质建设方面继续努力,以更出色的产品品质和服务品质回馈消费者,凭借先进的实验手段,再加

上背后的技术整合,相信比亚迪未来的产品会迸发出更加巨大的市场潜力!

速锐+S6这对五星安全组合,以良好的产品及市场表现,为比亚迪汽车送上了特别的十周年贺礼。

比亚迪“五星品质,五星团”,大型团购会11月11日闪亮来袭!

五星座驾,五星品质,比亚迪速锐、S6带给你五星级的驾乘体验!

意想不到的价格,热情劲爆的节目,双11来啦!济宁交运聚丰比亚迪4S店带您“爽”到底!

进店就有惊喜,订车就有礼品,购车还有豪礼相送!11月11日,济宁聚丰交运比亚迪4S店期待您的加入!

活动地址:济宁市车站西路18号交运汽车城  
报名电话:0537-3162233